

**RETTIFICHE** **Rettifica del regolamento (CE) n. 109/2007 della Commissione, del 5 febbraio 2007, relativo all'autorizzazione del monensin sodico (Coxidin) come additivo per mangimi**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 31 del 6 febbraio 2007)*

A pagina 8, nell'allegato, colonna «Numero di registrazione dell'additivo»:

*anziché:* «E 1701»,

*leggi:* «5 1 701».

---